
Participant Feedback
UMSL Literacy Clinic-Fall 2023



The five participants who answered the survey rated their 
student’s experience as a 5(out of 5) the highest rating.



All of the participants responded that their student made growth in 
literacy.60% felt their student made “substantial growth” in literacy, 
and 40% felt they made “some growth” in literacy. None of the 
participants felt that their student made “little to no literacy growth”.



All of the participants responded that their student enjoyed 
reading/writing more. 80% felt that their student made a “substantial 
growth” and 20% felt their student made “some growth” in 
enjoyment of reading/writing.



All of the participants responded that their student grew in 
confidence with literacy skills, with the majority of participants 
reporting “substantial growth” in confidence.



100% of the participants reported that they observed the tutoring 
sessions. The participants also attended every session of the Family 
Literacy Nights throughout the semester.



Additional Data

● 100% of the participants that responded to the survey stated that they were 
interested in enrolling their student for the program in the next session.

● 80% of the participants that responded indicated that their child utilized 
resources that were provided or suggested from their tutor outside of the 
tutoring sessions (e.g. Scholastic Pro, literacy websites,selected book 
titles,and practice materials that were created by the tutor.)

● Only one out of five participants suggested an improvement that the clinic 
could start at a later time.

● When asked if the participants would like more communications or 
conferences with their student’s tutor, 20% indicated “no”, 60% indicated 
“maybe”, and 20% indicated “yes.”

● 100% of the participants indicated that they would like more events like the 
author visit.



100% of the participants responded a (5) on a scale of 1 to 5 
regarding the Family Literacy Components of the Literacy Clinic.



What did your student like best about the tutoring sessions?

● The variety of activities
● Working with his teacher and the author visits
● When he and his tutor played reading games
● The stories he read
● The jamboards and the word maps
● Learning how to read and write better



Sample of Parent Comments

● [The tutor] did amazing with working with Jayce. He continues to 
grow and get better at his reading and writing. I am truly thankful 
that Jayce gets to participate in this program. He has grown so 
much since he first started the literacy clinic years ago.

● I feel like my child’s tutor is doing a great job.
● Tutor was the best we have so far in the program.
● I think that a later start time would be better for us, but my child 

enjoyed the tutoring sessions.
● N/A



Additional remarks or comments



What information would you like to see on our 
website that is not currently available?

● Na

● I do not know about the website

● None

● NA

● n/a
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